

C类
公开

陕西省交通运输厅文件

陕交建议复函〔2023〕37号

签发人：卫华

对省十四届人大一次会议 第275号建议的答复函

杜鑫代表：

您提出的《关于加快规划建设大凤高速公路富平至永济段的建议》（第275号）收悉。现答复如下：

大荔至凤翔高速公路是我省规划的11条横向省级高速公路之一，大凤高速富平至永济段连通了京昆高速、榆蓝高速、澄商高速和山西运风高速。该段高速公路的规划建设，增加了陕晋间省际出口通道，对加快关中平原城市群建设，促进陕晋两省经济文化交流，便利黄河两岸经贸往来等具有重要作用。

关于您提出的加快规划建设大凤高速公路富平至永济段的建议，在全省“十四五”交通发展规划中，已将其列为储备研究

项目。按照《陕西省推动公路高质量发展的意见》(陕政函〔2022〕40号),“市县提出或在路网中起联络作用的省级高速公路由项目所在市级政府主导建设”的要求,该段高速公路的建设责任主体为地方政府。目前,渭南市已组织咨询单位正在开展路线方案研究,由于项目终点(陕晋界)受制于山西境内方案衔接,项目路线方案还在研究论证之中。建议渭南市深入研究项目建设方案,积极与山西省运城市沟通对接,加快推进前期工作,同时,按照国家严控政府债务风险的相关要求,科学确定项目建设规模,合理选择项目建设模式。我厅将全力做好行业技术指导工作,共同推动项目尽早实施。

感谢您对我省交通运输事业的关心与支持!



(联系人: 吉哲, 电话: 029-88869037)